

LINEA 259TK TORINO – CARMAGNOLA TEKSID LINEA 259 CARMAGNOLA – TORINO STELLANTIS Soppressione corse – posticipo decorrenza al 01/05/2025

A seguito della comunicazione dell'Agenzia della Mobilità Piemontese (protocollo n. 3890 del 26/03/2025) si comunica che l'Ente ha posticipato al **01/05/2025** la soppressione delle sotto elencate corse:

- La corsa 5701, in partenza ore 04:55 da Torino per Carmagnola Teksid
- La corsa 5705, in partenza ore 12:55 da Torino per Carmagnola Teksid
- La corsa **5709**, in partenza ore 20:55 da Torino per Carmagnola Teksid
- La corsa **5702**, in partenza ore 06:15 da Carmagnola Teksid per Torino
- La corsa **5706**, in partenza ore 14:25 da Carmagnola Teksid per Torino
- La corsa **5710**, in partenza ore 22:25 da Carmagnola Teksid per Torino
- La corsa 5711, in partenza ore 04:40 da Carmagnola per Torino Stellantis Mirafiori
- La corsa **5715**, in partenza ore 12:32 da Carmagnola per Torino Stellantis Mirafiori
- La corsa **5719**, in partenza ore 20:48 da Carmagnola per Torino Stellantis Mirafiori;
- La corsa **5712**, in partenza ore 06:15 da Torino Stellantis Mirafiori per Carmagnola;
- La corsa **5716**, in partenza ore 14:20 da Torino Stellantis Mirafiori per Carmagnola;
- La corsa **5720**, in partenza ore 22:20 da Torino Stellantis Mirafiori per Carmagnola.

Pertanto le **modifiche di esercizio** previste per Lunedì 31 Marzo 2025 (avviso all'utenza n. 34/2025 del 28/02/25) **verranno effettuate a partire da Giovedì 1° Maggio 2025**.